
В Красноярске следователями СК установлены обстоятельства убийства беременной женщины 20-летней давности

Следственным отделом по Советскому району города Красноярск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возобновлено расследование уголовного дела, возбужденного в октябре 2003 года, по факту убийства 22-летней беременной жительницы города Красноярска.

По данным следствия, 06 октября 2003 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в торговом павильоне по улице Партизана Железняка города Красноярска тела женщины с признаками насильственной смерти. Потерпевшая находилась в состоянии беременности на сроке 5-6 месяцев.

По факту убийства женщины было возбуждено уголовное дело, однако, несмотря на проведенные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия установить лицо причастное к совершению преступления не представилось возможным, предварительное следствие по уголовному делу было приостановлено.

В рамках целенаправленной работы аналитической группы по раскрытию преступлений прошлых лет следователями следственного отдела по Советскому району города Красноярска, криминалистами управления криминалистики ГСУ и отдела криминалистического сопровождения следствия по СФО ГУК (КЦ) СК России при взаимодействии с оперативными сотрудниками УУР ГУ МВД России по Красноярскому краю вновь проанализированы материалы уголовного дела, повторно допрошены свидетели, от которых получена новая значимая информация о причастности к убийству женщины 44-летнего жителя Красноярска. Выдвинутое обвиняемым алиби тщательно проверено следователями и опровергнуто следственным путем.

В результате совместной работы силовых структур мужчина был задержан 11 апреля 2024 года в Красноярске. С учетом предъявленных доказательств он признался в совершенном убийстве.

Установлено, что в ночь с 5 на 6 октября 2003 года обвиняемый пришел в торговый павильон, где продавцом работала его близкая знакомая. Между мужчиной и женщиной произошел словесный конфликт, в ходе которого обвиняемый шнуром задушил беременную женщину.

После совершенного преступления мужчина скрылся с места преступления и впоследствии всячески отрицал свою причастность, ссылаясь на то, что провел ночь с другой девушкой.

На основании собранных доказательств мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. «г» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство женщины, заведомо для виновного находящейся в состоянии беременности). Судом по ходатайству следствия ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

25 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1877932>